
OBAVJEŠTENJE 

 

Realizacija akreditovanog programa obuke „Komunikacija sa starijim osobama“ 

 

Poštovani/e,  

Obavještavamo vas da će Zavod za socijalnu i dječju zaštitu 22. i 23. juna 2023. godine 

organizovati dvodnevnu obuku, po akreditovanom programu „Komunikacija sa starijim 

osobama“. Obuka je namijenjena stručnim radnicima, stručnim saradnicima i saradnicima 

zaposlenim u ustanovama socijalne zaštite koji neposredno rade sa starijim korisnicima, 

odnosno dolaze u kontakt sa njima, ili koji tek namjeravaju da rade u ustanovama 

socijalne zaštite. 

Obuka će se održati u Zavodu za socijalnu i dječju zaštitu u Podgorici, Podljubović 

bb, za 20 stručnih radnika. 

Opšti cilj programa obuke je upoznavanje polaznika sa teoretskim osnovama, ali i 

unapređenje praktičnih vještina u upotrebi neverbalne i verbalne komunikacije u procesu 

njege starijih osoba. 

Specifični ciljevi programa obuke:  

o Unapređenje poznavanja, razumijevanja i primjene osnovnih znanja o odlikama 

starenja;  

o Usvajanje znanja o uticaju starenja na komunikaciju sa starijim ljudima; 

o Ovladavanje pravilima za komunikaciju koja će učesnicima pomoći u lakšem 

uspostavljanju kontakta sa starijim osobama; 

o Unapređenje komunikacijskih znanja i vještina za primjenu integralnog pristupa u 

identifikaciji i adekvatnom zadovoljavanju potreba starijih osoba; 

o Predstavljanje savjeta za poboljšanje komunikacije sa starijim osobama u 

ustanovama trajnog smještaja; 

o Predstavljanje preporuka za lakšu komunikaciju sa osobama koje pate od demencije;  

o Ukazivanje na važnost razgovora sa starijim osobama; 

o Unapređenje vještina za bolju komunikaciju i veće zadovoljstvo starijih osoba; 

o Povećanje profesionalne i etičke senzibilisanosti za specifičnosti i potrebe starijih i 

unapređivanje kvaliteta rezidencijalnog zbrinjavanja.  

Realizatorke obuke su psihološkinja Jelena Kovačević i socijalna radnica Ivana Vučković. 

Troškove honorara predavača snosi Zavod za socijalnu i dječju zaštitu. Prevoz i smještaj 

nisu pokriveni od strane organizatora. Zbog ograničenog broja mjesta registracija 

učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja. 

Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 16. juna 2023. godine, putem e-maila: 

crnagorazavod@gmail.com 

 


